Городское поселение поселок Максатиха

Избирательный участок № 575

Центр - пос. Максатиха, помещение филиала ГБПОУ «Удомельский колледж» пгт. Максатиха (бывший ПУ-18), расположенное по адресу: п. Максатиха, ул. Парковская, 50, тел.: 2-11-10.
В состав участка входят улицы: Береговая,  Боровая,  им. Жукова, Заводская, Комсомольская,   Мологская, Парковская, Песчаная, Петрова, Полярная, Речная, Садовая, Северная, Складская, имени Смирнова, Советская (с дома № 24 по дом № 69-а).

Избирательный участок № 576

Центр - пос. Максатиха, помещение МБОУ «Максатихинская  средняя школа № 1», расположенное по адресу: п. Максатиха,  ул. Красноармейская, 58, тел.:  2-17-83.
В состав участка входят: улицы Бежецкая (дома № 1-№ 75), Взлетная, Запрудная, Звездная, Колхозная, пер. Колхозный, улицы Красноармейская (с дома № 27 до конца,  с дома № 56 до конца), Октябрьская, Первомайская, Пролетарская (с дома № 46 до конца, с дома № 53 до конца) ул. Спортивная, м-н «Солнечный»,  ул.им. Чистякова, Южная, м-н «Южный».

Избирательный участок № 577

Центр - пос. Максатиха, помещение МБОУ «Максатихинская средняя школа № 2», расположенное по адресу: п. Максатиха,  ул. Краснослободская, 7,  тел.:  2-27-11, 2-19-08.
В состав участка входят улицы: Березовая, Бежецкая (с дома № 77 до конца), пер.Бежецкий, улицы Восточная, Василенкова (дома №№ 2-а,2-б,2-в,4,6,8), Дачная,  Дружбы, Железнодорожная (дома №№ 16, 16а, с дома № 19 до конца), 2-я Железнодорожная, Кооперативная, Краснослободская, Лесотехническая, Полевая, Рабочая,  Ривицкая, имени Сергеева, Советская (с дома № 70  по дом № 78), проезды Молодежный, Строителей, имени Травкина,  Юбилейный.

Избирательный участок № 578

Центр – пос. Максатиха, помещение районного Дома культуры, расположенное по адресу: п. Максатиха,  ул. Пролетарская, 1, тел.  2-16-38,  
В состав участка входят: пер. Белозерова, пр.Боровых, улицы Больничная, им. Василенкова (кроме домов №№ 2а, 2б, 2в, 4, 6, 8),пер. Вокзальный, пл.Вокзальная,  ул.им.Братьев Даниловых, ул.Железнодорожная (с дома № 1 по № 17, исключая дома №№ 16, 16а), пер.Железнодорожный,  железнодорожная будка, улицы Заречная, Зеленая, Красноармейская (с дома № 1 по № 25,  с дома № 2 по № 54), Красноармейский пер., улицы Лесная, Мира, пер. Милицейский, ул. им. Нового, Партизанская, Пионерская, Почтовая, Пролетарская ( с дома № 1 по № 51,  с дома № 2 по № 36), пер.Пролетарский, местечко Рукавичка, ул.Санаторная, пер.Санаторный, площадь Свободы, ул.Советская (с дома № 1 по № 18), ул.Сосновая, пер.Сосновый, ул.40 лет Октября.
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