Сообщение избирательной комиссии Тверской области о сроках и порядке представления предложений по кандидатурам для назначения в составы территориальных избирательных комиссий Тверской области  срока полномочий 2016 ‑ 2021 г.г.

В соответствии с пунктом 6 статьи 26 Федерального закона от 12.06.2002 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее ‑ Федеральный закон), подпунктом «п» пункта 14 статьи 19, пунктом 6 статьи 22 Избирательного кодекса Тверской области от 07.04.2003 № 20-ЗО (далее – Избирательный кодекс) избирательная комиссия Тверской области приступает к формированию территориальных избирательных комиссий Тверской области 2016 - 2021 г.г. 
Территориальные избирательные комиссии формируются на основе предложений политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Законодательном Собрании Тверской области, предложений избирательных объединений, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в представительном органе муниципального образования, предложений других политических партий и иных общественных объединений, а также предложений представительных органов муниципальных образований, собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учёбы, территориальных  избирательных комиссий  предыдущего состава.

Предлагаемая в состав территориальной избирательной комиссии кандидатура должна соответствовать требованиям, предъявляемым к членам избирательных комиссий с правом решающего голоса в соответствии со статьей 29 Федерального закона, статьей 25 Избирательного кодекса.

Ответственность за соблюдение этих требований несут субъект права предложения кандидатуры и предлагаемое в качестве кандидатуры лицо.

Субъект, вносящий предложение о кандидатуре в состав территориальной избирательной комиссии, обязан получить письменное согласие гражданина, кандидатура которого предлагается, на вхождение в состав этой комиссии. В заявлении о согласии должны быть указаны следующие данные: фамилия, имя, отчество; дата рождения; серия, номер и дата выдачи паспорта или заменяющего его документа; место работы, службы, должность (род занятий); образование (в том числе юридическое); наличие опыта работы в избирательных комиссиях; является ли государственным или муниципальным служащим; адрес места жительства, контактный телефон.

Перечень и образцы документов по формированию территориальных избирательных комиссий размещены на сайте www.tver.izbirkom.ru (Формирование ТИК сроков полномочий 2015 – 2020, 2016 - 2021 г.г.). 

Предложения по составу территориальной избирательной комиссии Максатихинского района принимаются в избирательной комиссии Тверской области по рабочим дням по адресу: г. Тверь, ул. Советская, д. 23, каб. 131 (тел.(4822) 55-19-70, 35-39-21) по рабочим дням (пн.-чт. с 9.00 до 17.30, пт. с 9.00 до 16.30) в период с 29 февраля по 01 апреля 2016 года.
