
Перечень
 избирательных участков и входящих в их состав населенных пунктов, для проведения дополнительных выборов депутата Собрания депутатов Максатихинского района Тверской области шестого созыва  по Малышевскому двухмандатному избирательному округу № 5, 19.09.2021г.

Избирательный участок № 565 (Малышевский)
Участковая избирательная комиссия (УИК), расположена в помещении администрации Малышевского сельского поселения, по адресу: Максатихинский район п. Малышево, ул. Центральная д. № 4, тел.: (48253) 36-3-17.
В состав участка входят населенные пункты: п. Малышево, д.Астафьево, д. Белушиха, д. Луначарское, д. Малышево, п. Новозаводской, д. Репище, д. Русский Городок, д. Тимонино, д. Володарка, д. Доненский Починок, д. Ерошиха, д. Зарайское, д. Засека, д. Красуха, д. Кузнечики, д.Ново-Никольское, д. Ново-Павловское.

Избирательный участок № 567 (Раевский)
Участковая избирательная комиссия (УИК), расположена в помещении сельской библиотеки, по адресу: Максатихинский район с. Раевское,  д.13, тел.:(48253) 36-5-42.
В состав участка входят населенные пункты: д. Алфериха, д.Андрониха, д. Асташиха, д. Бахарево, д. Гоголиха, д. Жидкое, д. Куничиха, д. Найдениха, д. Пархово, д. Раевское, д. Филюзи, д. Хмелево.

Избирательный участок № 568 (Труженицкий)
Участковая избирательная комиссия (УИК), расположена в помещении Труженицкого сельского Дома культуры, по адресу: Максатихинский район, д. Труженик, ул. Победы, д. 42. тел.: (48253) 31-3-81.
В состав участка входят населенные пункты: д. Кондратково, д.Красненькое, д. Молчаново, д. Новая д. Дмитровка, д. Пятницкое, д. Репинка, д. Столопово, д. Топальское, д. Труженик.

Избирательный участок № 569 (Ново-Пховский)
Участковая избирательная комиссия (УИК), расположена в помещении сельского Дома культуры, по адресу: Максатихинский район д. Ново-Пхово, д. 81, тел.:(48253) 31-4-44.
[bookmark: _GoBack]В состав участка входят населенные пункты: д. Афанасово, д.Волчихово, д. Глебездово, д. Горка, д. Горшково,  д. Гундориха, д.Деревково, д. Дор, д. Ермолино, д. Заляжье, д. Западинки, д. Змеево, д.Колодино, д. Красуха, д. Лощемля, д. Маланьино, д. Медведково, д.Наташино, д. Ново-Пхово, д. Подсосенье, д. Подусово, д. Пономарево, д.Прудовицы, д. Ситьково, д. Соснушка, д. Сутулово, д. Фомино, д. Фофоново, д. Хребтово, д. Юренево, д. Юхово, д. Ямники.
